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	        News in Kürze 




DER Hingucker der 
"Apropos Pferd"
	

	
	11. Oktober 2010:

Österreichs größte Pferdemesse, die „Apropos Pferd“, rief in der letzten Woche wieder die Schaulustigen, Kaufinteressierten und Pferdefreunde nach Wiener Neustadt. 
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Für so eine Messe muss das Showprogramm schon vom Feinsten sein – und den wohl größten Zuspruch fand eine einzigartige Schaunummer mit Friesen. Die Gruppe „Moments in Black“ mit vier Friesen und der FPZV-gekörte Friesenhengst Time taten sich mit einem Team aus vier Motocrossern unter Leitung des vierfachen Österreichischen Staatsmeisters Markus Mauser zusammen und alle gemeinsam studierten eine sensationelle Nummer ein. Das intensive Training hat sich gelohnt – die tolle Leistung von Friesen und Motocrossern wurde mit Standing Ovations vom vor Begeisterung tobenden Publikum (ca. 35.000 Besucher in vier Tagen) belohnt.
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Tja, wer das verpasst hat, hat wirklich was verpasst … Kleines Trostpflaster: Die Schownummer wird es bei der nächsten „Apropos Pferd“ im Jahre 2011 wieder geben, denn noch vor Ort machten Künstler und Veranstalter Nägel mit Köpfen! 

Irina Hafner
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