Einzigartig in Europa: Friesen- Motocross Quadrille der Moments in Black `Lets have a Party`
Österreichs größte Pferdemesse, die Apropos Pferd, bot den Rahmen für das wohl bislang spektakulärste Showprogramm der Moments in Black (MIB – www.momentsinblack.at). 

4 Friesen  zusammen mit 4 Motocrossmaschinen in einer Quadrille – das war die Herausforderung für Österreichs beliebtes Friesenshowteam MIB rund um Barbara Simon – einzigartig in Europa!
30.000 Zuschauer sahen vom 7.-10. Oktober 2010 den Event der Sonderklasse  und waren restlos begeistert.

Die Apropos Pferd ist der Leitstern unter Österreichs Pferdemessen und seit 19 Jahren Anziehungspunkt für alle Pferdeinteressierten. Darüber hinaus hat sich die Messe einen Namen im internationalen Springsport gemacht und sich mit einem 3 Sterneturnier als eine der ersten Adressen im internationalen Turniersport in Österreich etabliert. Springgrößen wie Hugo Simon und Beat Mändli sind Stammgäste auf der Apropos Pferd in Wiener Neustadt nahe bei Wien.

Ebenso hoch sind die Anforderungen an Qualität und Performance für die Teilnehmer am Showprogramm. Die MIB sind stolz bereits zum 11. Mal einer Einladung der Apropos Pferd zu folgen.

Ein Zuschauerrekord wurde erwartet und so sollte die Vorführung der MIB im 11. Jahr als Teil der Apropos Pferd etwas ganz  Besonderes werden.

Eine Quadrille von Friesen und Motocrossmaschinen. Die MIB Truppe mit dem Team des österreichischen Staatsmeisters im Motocross – ein verwegener Gedanke. Fluchttiere in harmonischem Gleichklang mit der krachenden Gewalt von hochgezüchteten Wettkampfmaschinen.
Die Idee war für alle eine spezielle Herausforderung. Die Probe aufs Exempel für die legendäre Nervenstärke der Friesen und deren Reiterinnen. Teamarbeit und Genauigkeit in Tempo und Richtung Neuland für die Individualisten des Motocrosswettkampfes.

Genau 1 Monat vor der Messe war es soweit. Die Friesen des MIB Teams treffen auf das Team des 4fachen österreichischen Motocross Staatsmeisters Markus Mauser auf dem Thavonhof von Jana Voldrich im Marchfeld.  

Team Markus Mauser: Markus Mauser, 4facher Staatsmeister im Motocross, Thomas Mauser, Jeanine Brandin, Pascal Krieger
Die MIB Reiterinnen: Barbara Simon & Blacky, Susanne Hohenberg & Imperial, Sabrina Rieger & Habsburg, Irina Hafner & Time398, Nicole Schmidbauer & Tjibbe.

Der ohrenbetäubende Lärmpegel von 4 Motocrossmaschinen führte anfangs zu den erwarteten Fluchtversuchen einzelner Friesen. Nach dem ersten Vormittag gab es Entwarnung, die Friesen akzeptierten die motorisierten Pferdestärken als Arbeitspartner wenn auch mit entsprechender Vorsicht. Das Kennenlernen am Tag 1 verlief ohne Komplikationen oder unüberwindlichen Situationen und die Reiter und Fahrer waren mit ihrer Performance sehr zufrieden.
Das Einstudieren der Quadrille war an den beiden Folgetagen getragen von Ehrgeiz und der gegenseitigen, freundschaftlichen Unterstützung aller Formationsmitglieder und den Angehörigen. Für alle eine neue, und persönlich sehr angenehme Erfahrung. Jede Trainingseinheit vertieft das Vertrauen zwischen Reitern, Fahrern und Pferden. Mit jeder Stunde wachsen Präzision und Abstimmung, das Ziel eine Quadrille durchzureiten rückt näher. Hoch motiviert treten alle Beteiligten am Sonntag Nachmittag die Heimreise mit ihren vierbeinigen und zweirädrigen Gefährten an.
Die Generalprobe am Donnerstag Abend, den 7. Oktober fand erst spät gegen 21.00 statt, die MIB waren der Höhepunkt der Show und daher der letzte Performance Act. Beim Einfahren und Einreiten im Dunkeln vor der Haupthalle konnte man das gewonnene Vertrauen zwischen Motocrossern und Pferden sehen. Die Friesen standen ruhig neben dem bereits gewohnten Sound der Rennmaschinen während die wartenden Kollegen und Wettkämpfer des danach angesetzten Springreitens die aufkommende Nervosität ihrer Pferde zu bewältigen hatten.

Die Zuschauer der Generalprobe haben lange ausgeharrt, dann war es soweit; die Quadrille aus natürlichen und motorisierten Pferdestärken ging ab unter dem Titel „Lets Have a Party“.

Die Motocrosser ziehen die ersten Spuren in die Sandbahn begleitet vom krachenden Lärm ihrer Benzinkameraden. Die beim Eingang wartenden Friesen kommen auf Touren und brennen auf ihren Einsatz; dann  fließen die Bewegungen von Motorrädern und tanzenden Friesen ineinander. Wie an einer Schnur gezogen gelingt die Performance unter dem Beifall und Jubel eines begeisterten Publikums. Am Ende zeigt Staatsmeister Mauser mit seinem Team atemberaubende Stunts als Draufgabe – die Feuertaufe ist bestanden, Erleichterung und Freude in allen Gesichtern der MIBs und der neuen Freunde aus dem Motocrosslager. Das Kunststück die wilden Motocrosser mit den erhabenen Friesen  zusammenzubringen ist gelungen und findet anschließend nach Versorgung der treuen Partner Pferde und der zu servicierenden Zweiräder einen gemütlichen Ausklang in der Stallgasse der MIBs. Untertags werden mit den Friesen Spaziergänge an der Hand im Grünen unternommen – auch das Motocrossteam begleitet die Mib und hilft tatkräftig bei der Versorgung der Pferde mit und zeigt reges Interesse an der Pferdewelt. Diverse Details und Feinheiten für die abendliche Show werden besprochen. Barbara Simon legt großen Wert auf Präzision und Qualität, eine harmonische Gruppendynamik und steht stets mit anderen MIB Mitgliedern mit Rat und Tat zur Seite.

Wie angekündigt erlebte die Apropos Pferd einen Besucheransturm, 30.000 Besucher in 3 Tagen, neuer Rekord. MIB und Motocross werden zum Pflichttermin für jeden Besucher. Der Jubel setzt sich an allen 3 Tagen fort, die Show wird mit Standing Ovations belohnt.
Nach dieser einzigartigen Darbietung sichert der Veranstalter der Apropos Pferd den MOMENTS IN BLACK die Teilnahme für die Apropos Pferd 2011 zu.

Allen Mitgliedern der Moments in Black und des Motocrossteam möchte ich auf diesem Weg ein herzliches Dankeschön besonders für Ihre Warmherzigkeit und die besondere Betreuung an den Vorbereitungen für die Messe aussprechen.

Ein großes Dankeschön geht an unseren Fotografen, Herrn Andreas Schnitzelhuber von www. Scan-pictures.net, der mit seinen traumhaften Fotos unsere schönsten Momente festhielt.

Einen besonderen Dank möchten wir auch der Inhaberin des Reitzentrums Thavonhof, Frau Jana Voldrich für die tolle Aufnahme und Betreuung an dem Trainingswochenende aussprechen.

*** Das Vorabvideo des Filmteams (noch ohne Interviews) ist unter http://www.youtube.com/watch?v=0WIzR_Cl0jE zu sehen. ***
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