Krieau, Wien, 1. Oktober 2011

Die Wiener Krieau, der legendäre Trabrennverein, feierte heuer am 1. Oktober das Wiener Familienfest. Erstmals wurden die Moments in Black von Matthias Kellner dazu eingeladen und konnten mit einer barocken Quadrille nicht nur den ehrwürdigen Mauern Tribut zollen, sondern auch das vielfach „Pferde-affine“ Publikum begeistern.

Die Showtruppe bestand diesmal aus den beiden Hengsten Black Magic und Habsburg, die schon als „alte“ Show Profis zu werten sind, und Black Princess und Latino, welche die beiden mit ihrem jugendlichen Charme unterstützen. Für Latino war dies der erste ShowAct unter dem Sattel, doch er zeigte bereits, das er dieser Herausforderung mehr als nur gewachsen ist und präsentierte sich von seiner besten Seite. Auch Black Princess konnte mit ihrem bereits sehr gefestigtem Repertoire sowohl an Zirkuslektionen als auch an gerittenen Lektionen überzeugen.

Insgesamt drei mal hatten die Moments in Black  die Gelegenheit, die Zuschauer zu verzaubern. In der ersten Vorführung stellten Sabrina Rieger und Habsburg die Arbeit am langen Zügel vor. Habsburg ist ein sehr begabter und sehr gut ausgebildeter Hengst und ist eines der wenigen Pferd in ganz Österreich, der den Galopp am langen Zügel beherrscht. Fehlerfrei zeiget das Team eine erlesene Darbietung, die das Publikum erneut zu Begeisterungsrufen animierte.

Für die zweite Vorführung hatten die Moments in Black eine Darbietung von Zirkuslektionen vorbereitet, bei der gezeigt wurde, wie von den Pferde vom Boden aus einstudierte Übungen abgerufen werden. Hierzu zählen u.a. das ruhige Stehen, das Rückwärtsrichten, Defensiv-Übungen wie das Kompliment, Knien, Liegen oder Sitzen und auch Offensiv-Übungen wie spanischer Gruß oder Steigen. Black Princess und Latino waren noch nicht bei allen Übungen perfekt, für ihr Alter sind aber beide bereits sehr gut ausgebildet und die Lektionen gefestigt. Black Magic und Habsburg beindruckten in fast schon gewohnter Weise, wobei das Steigen von Habsburg dem Publikum große Augen und ein begeistertes Raunen abriefen.

Der letzten Beitrag der Moments in Black zum heurigen Familienfest war eine gerittene, barocke Quadrille, bei der zu den tosenden Klängen aus Fluch der Karibik eine atemberaubende Mischung aus hoher Dressur und gerittenen Zirkuslektionen vorgestellt wurde.

Insgesamt ein sehr gelungener Auftritt, in einer wunderschönen Anlage und mit guter Betreuung und Organisation.

Ein herzliches Dankeschön an Matthias Kellner das wir bei diesem Wunderschönen Auftritt dabeisein durften! Wir würden uns über ein erneutes Wiedersehen sehr freuen.
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