Weihnachtsfeier „Moments in Black“

Am 19.11.2011 war es soweit. Die „Moments in Black“ veranstalteten wie jedes Jahr eine Weihnachtsfeier und zur großen Freude aller waren es heuer über 30 Mitglieder und Freunde die zu dieser kamen. Diesmal trafen sich alle in einem WOK Haus in Groß Enzersdorf. 

Als Christiane und ich endlich ankamen waren schon alle versammelt und wir holten uns sofort das köstliche Essen vom reichhaltigen Buffet. 

Währenddessen plauderten wir schon eifrig mit allen und tauschten gegenseitige Erlebnisse aus und natürlich waren unsere schwarzen Perlen Mittelpunkte unserer Gespräche. 

Nach einiger Zeit begann Babsi ihre jährliche Ansprache, in der sie Ereignisse und Auftritte dieses Jahres widerspiegelte. Zu Beginn bedankte sie sich gleich bei einigen Mitgliedern die ihr immer tatkräftig zur Seite stehen und die sich um das Wohl der ganzen Gruppe kümmern. 
Die tatkräftigen Fotografen, die immer bei den Veranstaltungen anwesend sind, wunderschöne Fotos zaubern und besondere Momente auf Video aufnehmen wurden auch besonders für ihre Bemühungen gelobt. Weiters wurden die einzelnen Auftritte noch einmal besprochen und einer der schönsten und bewegensten war für alle mit Sicherheit die Krieau. Lange Zügelarbeit, Zirkuslektionen und eine superschöne Quadrille rundeten das Programm bei herrlichem Kaiserwetter ab. 
Es gab jedoch auch ein paar traurige Themen zu besprechen. Susanne Hohenberg ist mit schweren Herzen von uns nach Deutschland gegangen, um dort eine tolle Karriere zu starten. Wir hoffen sie jedoch bald wieder bei einem Showauftritt begrüßen zu dürfen.  
Weiters verstarben zwei Topshowpferde: NANTUS von der Familie Leuthner – und ROMEO von Susanne. Sie werden immer in unseren Herzen weiterleben.
Zu guter Letzt wurde noch ein neues Mitglied in der Gruppe willkommen geheißen und ich war sehr glücklich, dass es sich dabei um mich handelte. Ich war sehr berührt und konnte meine Freude nicht wirklich in Worte fassen, da es ein Kindheitstraum von mir immer war ein Teil dieser Showgruppe zu sein. 

Cordula und Regina beschenkten uns reichlich mit tollen Sachen wie schwarz/goldenen Masken, Swarovski-Steinen und vielen mehr. Von Babsi erhielten wir supertolle Kappen mit einem goldenen, steigenden Pferd, sowie vielen Leckerli. Ein großer Dank dafür an den großartigen Sponsor Herrn Konrad Stenzel der Firma Pegus Horse Feed.
Nach der tollen und berührenden Ansprache von Babsi sprachen wir alle noch viel miteinander und sahen uns Fotos und Videos von verschiedenen Auftritten an die von Birgit, Tobias und Thomas gemacht worden sind. 

Ich freue mich sehr auf die zukünftige Zusammenarbeit mit der Gruppe und hoffe Caruso und ich können einige schöne Momente mit euch teilen. Danke für die Erfüllung meines Kindheitstraumes und die Möglichkeit ein Teil des Ganzen zu sein. 

Alexandra

