Weihnachtsreiten Thavonhof am 17.12.2011
Nach einem Jahr Pause hatten wir endlich wieder ein Weihnachtsreiten!

Als erste Vorführung kam unsere 6er Quadrille, aber es war nicht irgendeine, sondern eine Schlumpfen Quadrille. Wir wollten dieses Jahr einmal ganz etwas anderes machen und zeigen! 

Deshalb kam eine ganz komplett durchgeknallte und kaotische Vorführung heraus. Jeder Reiter verkleidete sich als ein bestimmter Schlumpf. Dies sah natürlich sehr lustig aus!
Es gab den Papa Schlumpf, dem Malerschlumpf, den Musikschlumpf (der war ich), den Geschenkeschlumpf, den Schlafschlumpf und die Schlumpfine.

Nach uns kam ein Pa de deux, Western trifft Barock! Hier ritt Tjibbes Freund der Friese Barke mit Reiter Willi und Keksi mit Reiterin Renate.
Tjibbe hatte leider nicht lange zu verschnauben, weil nach dieser Darbietung ritt er mit Anna und Henry mit Barbara noch ein Pa de deux, der rosarote Panther. Tjibbe war ganz in rosa einkleidet, was mir ein bisschen im Herzen weh tat, da ich diese Farbe nicht mag! :o) Trotzdem muss ich sagen, das es im sehr gut gepasst hat!
Danach kam noch ein super Western Pa de deux, hier zeigten Viktoria mit Mister und Elisabeth mit Remedy was Westernpferde so alles können.
Danach kam unsere Große Quadrille, es war Premiere da noch nie so viele Reiter, es waren insgesamt 12, mitgemacht haben.

Zum Abschluss kam dann noch das Christkind auf dem Pferd und verteilte den Kindern Geschenke!

Dieses Weihnachtsreiten war wieder einmal wunderschön und ich hoffe dass wir auch nächstes Jahr so ein Tolles Fest feiern können.
Bericht: Nicole Schmidbauer
