Die erste Bekanntschaft mit dem Damensattel, 13.3.2012
Anlässlich eines Kurses für Damensattelreiten und einer Ehrung für Isabel Auinger als beste Damensattelreiterin Österreichs, war sie zu Besuch bei uns im Stall.

1 Woche zuvor hab ich sie gebeten, ob sie nicht so nett wäre und ihren Damensattel mitnehmen könnte und meinem Habsburg einmal damit reiten würde und ich dies auch probieren dürfte. Natürlich stimmte Isabel zu, und ich fieberte dem Tag schon sehr entgegen.

Am Montag Abend dann war es soweit, mein Habsburg hatte also seine erste Stunde mit dem Damensattel, und er tat echt so als würde er dies schon jahrelang beherrschen. Ohne wenn und aber trabte er mit Isabel durchs Viereck, galoppierte stets richtig an. Sogar Kurzkehrt, Piaffe und Zirkuslektionen waren möglich.

Dann war ich an der Reihe: ich muss ehrlich sagen, ich spreche hiermit allen Damensattelreiterinnen mein höchstes Lob aus. Ich hatte echt Mühe gerade zu sitzen und mich in Balance zu halten. Im Trab konnte ich schon einige schöne Moment spüren, der Galopp war noch sehr aufregend. Isabel gab mir viele Tipps und Anregungen, es war wirklich sehr interessant für mich.

Auf jeden Fall war dies ein einmalig schönes Erlebnis. Ich spreche hier noch mal einen großen Dank an Isabel aus dass sie mir das ermöglicht hat, und an meinem Habsburg, dass er einfach für alles zu haben ist und überall mitmacht.

Mal sehen, vielleicht wächst ja doch noch die Neugierde nach etwas mehr Damensattelreiten.

