Isabel Auinger – Erfolgreichste Damensattelreiterin Österreichs

Am 15. November 1997 wurde die „Interessengemeinschaft zur Förderung des Reitens im Damensattel in Österreich“ von ihrem heutigen Präsidenten, Herrn Desmond O´Brien, mit dem Ziel gegründet, das „Reiten im Damensattel“ wieder publik zu machen.

Seit dem Jahr 2001 wird von der IG der Titel „Erfolgreichste Reiterin des Jahres“ verliehen. Bewertet werden alle öffentlichen Vorführungen im Damensattel, egal ob Turnier, Schaubewerb, Präsentation oder Teilnahme an einer Jagd.

Die im steirischen Salzkammergut beheimatete Isabel Auinger ist seit 1999 aktives Mitglied in der IG. Sie hat in dieser Zeit erfolgreich die Prüfung zum „Lehrwart Damensattelreiten“ abgelegt und mit ihren Pferden (hauptsächlich mit dem Friesenhengst „Amadeo“ und dem PRE-Hengst „Amoroso“) an unzähligen großen und auch kleineren pferdesportlichen Veranstaltungen das „Reiten im Damensattel“ präsentieren dürfen! 

Der Lohn für ihre intensive Auseinandersetzung mit dieser Reitweise war für sie der mittlerweile bereits zum 4. Mal (nach 2007, 2009 und 2010) verliehene Titel der „Erfolgreichsten Reiterin des Jahres 2011“, den sie im Zuge der Generalversammlung der IG am 14.03.2012, persönlich überreicht von Herrn Desmond O`Brien entgegennehmen durfte!
Isabel Auinger verdankt den Großteil ihrer Erfolge ihrem leider indessen unerwartet verstorbenen Friesenhengst „Amadeo“, den sie selbst zum Showstar ausgebildet hatte und der ihr immer ein treuer Begleiter gewesen ist. Ihre beiden Nachwuchs-Friesenpferde „Belmondo“ und „Loretto“ stehen zwar noch in Ausbildung, haben aber auch schon ihre ersten Showerfahrungen sammeln dürfen.
