Pferdefest am Schlesinger Teich ( Bärnkopf)

Teilnehmer: Nicole Schmiedbauer - Tjibbe


        Alexandra Buschmann - Caruso

Nachdem Nicole und ich uns einmal zum Üben getroffen hatten (bei mir im Stall in Zwölfaxing) war es dann am 7. Juli 2012 endlich soweit. Gemeinsam machten wir uns auf den Weg Richtung Bärnkopf im Waldviertel wo das alljährliche Pferdefest am Schlesinger Teich stattfand. Nicole holte mich mit ihrem Hänger ab (einen großen Dank dafür!!!) und die zwei Buben verstanden sich gleich und genossen eine längere Fahrt im Hänger. Nach einer zweistündigen Fahrt hatten wir unser Ziel endlich erreicht und suchten sogleich einen geeigneten Platz um den Hänger abzustellen. Kurze Zeit später traf Babsi bei uns ein und unterstützte uns bei den restlichen Vorbereitungen. Nachdem das Wetter die letzten Wochen ziemliche Spitzentemperaturen von über 30 Grad erreichte waren wir über das angenehme Klima im Waldviertel von nur 20 Grad ziemlich erfreut. 

Nach den ganzen Vorbereitungen konnte das Pferdefest nun endlich beginnen. Zuerst begleiteten wir einen Umzug, der uns um den gesamten See führte. Anschließend versammelten sich alle Reiter am Hauptschauplatz und Ehrengäste wurden herzlich willkommen geheißen. Der Showblock wurde mit unserem perfekt einstudierten barocken Pas de deux eröffnet, welches einen guten Anklang beim Publikum fand. Nach einer kurzen Pause begannen wir mit dem zweiten Showblock, indem wir das Können unserer Pferde anhand von Zirkuslektionen demonstrierten. Babsi erklärte dem Publikum genau warum wir diese Übungen machen, warum sie gut sind und wie man sie erlernen kann. Tjibbe und Caruso demonstrierten brav alle Lektionen, wobei Caruso noch nicht ganz mit mir übereinstimmte still stehen zu wollen. Aber auch dies besserte sich im Laufe der Vorführung und so konnten wir auch schwierige Lektionen wie Steigen und Liegen präsentieren. Tjibbe legte sich zu den Füßen von Nicole und zeigte ein unglaubliches Vertrauen zu ihr. Caruso musste nicht lange überredet werden um das Steigen eindrucksvoll zu demonstrieren. Alles in allem war es ein voller Erfolg und Kinder kamen nachher zu uns und konnten auch selbst gewisse Lektionen bei den Pferden abrufen. 
Insgesamt war es ein wunderbarer Tag für uns alle, umgeben von einem wunderbaren Publikum und großer Bemühung seitens des Veranstalters Otto Hofer von Happy Horse. 

Nach einem langen Tag machten wir uns auf den Heimweg und freuen uns schon jetzt auf weitere schöne Auftritte in der Zukunft.
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