Weihnachtsreiten Reitsportzentrum Thavonhof am 15.12.2012

Auch dieses Jahr feierten wir bei uns im Reitstall wieder Weihnachten!
Tjibbe und ich durften die Weihnachtsfeier eröffnen! Ich zeigte dem Publikum den Langen Zügel, jedoch nicht in gewohnter Form! Wir beide machten eine Vorführung im dunklen. Tjibbe hatte von Kopf bis Schweif mehrere Lichter Ketten verschnallt so das man ganz genau die Pferde Konturen erkennen konnte! 
Ich war an diesem Tag so stolz auf meinem Buben, er kannte zwar schon die Lichterketten, jedoch hatte ich zuvor keine Möglichkeit gehabt dies auch im dunklen zu proben! Ich habe uns beide so zu sagen ins kalte Wasser geschmissen und wieder einmal hat mir Tjibbe bewiesen das er mir voll und ganz vertraut! 
Ich liebe dieses Pferd einfach soooo sehr und möchte Ihn einfach nicht missen, er macht mit mir einfach jeden Blödsinn.

Zum Schluss von unserem Weihnachtsreiten kam dann noch das Christkind mit 3 Engeln und einem Rentier. ( das war Tjibbe) Da bei uns im Stall ein paar Tage vor dem Fest ein kleines Mädchen ganz traurig war, da sie keine Möglichkeit hatte mitzumachen, beschloss ich kurzerhand dass sie auf Tjibbe das dritte Engal sein darf, da zu Weihnachten kein Kind traurig sein sollte! Dieses Kind an diesem Tag so strahlend auf Tjibbe sitzen zu sehen, hat mich beinahe zu Tränen gerührt! 
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