Pferdefest Zurndorf 19.5.2013

Teilnehmer:
Sabrina - Habsburg
Don Vito von der Nockalm - Babsi/Franz
Emil - Babsi
Rose - Ulli
 
Bei strahlend schönen Sonnenschein und Kaiserwetter ging es Frühmorgens Richtung Burgenland. Diesmal hat Sabrina sich um alles gekümmert, und ich konnte mich ganz auf sie verlassen und genoss das Service rund um diesen tollen Auftritt.
Man muss wirklich sagen, dass der Veranstalter Herr Hans Kraus und sein Team sehr um uns bemüht waren. Wir bekamen gleich einen guten Parkplatz und sofort die Essens- und Getränkemarken in die Hand gedrückt.
 
An diesem Tag war es wirklich sehr heiss und  das Wetter war drückend.
 
Ich war besonders nervös, da wir unser neues Pferd Don Vito seinen ersten Auftritt mitgehen liessen. Princi stand leider am Mittwoch davor plötzlich auf der Koppel auf drei Füssen da. Ich brachte sie gleich in die Box, organisierte den Arzt, der uns am Abend dann aber beruhigte und meinte es wäre nichts schlimmes, sie hätte sich lediglich vertreten, sie wäre am nächsten Tag wieder ganz die „Alte“. Und da dachte ich mir: mal schauen was „der Neue“ so beim Training tut, und siehe da, er war sogar sehr brav. Selbst das Nebeneinandergaloppieren funktionierte perfekt. Also beschloss ich ihm anstatt Princess (um sie zu schonen) mitzunehmen.

Wir staunten nicht schlecht wie viele Zuschauer (ca. 2500) bei strahlend schönem Kaiserwetter sich in Zurndorf eingefunden haben. Sogar der ORF war da. 
Also machten wir die Pferde für die erste Nummer fertigt: ein barockes Pas de Deux. Don Vito war sehr nervös und selbst Habsburg war von Rose sehr angetan: sie waren eben beide sehr lustig drauf.
Ich muss sagen, dass ausser dem Galopp – der mir leider trotz perfekten Training – nicht gelungen ist – der Ritt bis auf einige paar Ecken und Kanten sehr gelungen ist. Wenn man auch bedenkt, dass Don Vito erst seit 7 Monaten unter dem Sattel geht, so war er sehr brav und anständig.
Aber daran werden wir weiter fleissig trainieren, damit wir bei der nächsten Showvorführung so richtig glänzen können.

Danach folgte der Lange Zügel, den Sabrina in gekonnter Perfektion präsentierte. Sie strahlten in einem wunderschönen weissen Outfit und Habsburg zeigte wieder einmal seine tolle Piaffe und den einzigartigen Galopp und noch so vieles mehr.

Am Schluss folgten die Zirkuslektionen, wo auch Rose das erste Mal mitmachen durfte. Man sah ihr noch an, dass sie noch so einiges zu lernen hat, aber sie gab sich sehr grosse Mühe vor so vielen Zuschauern ihre Nerven zu bewahren und zeigte am Schluss sogar das „Liegen“.

Besonders unser Emil brachte mein Herz zum höher schlagen. Er war einfach perfekt. Er zeigte jede Lektion, sogar das Sitzen. Ein Minifriese auf den wir sehr stolz sein können.

Don Vito zeigte mit meinem Mann Franz sein erstes Kompliment an der Zirkuslonge und Habsburg war einfach perfekt. Sogar das Steigen war ziemlich beeindruckend für das Publikum. Kerzengerade und sehr spektakulär führte er diese Lektion aus.

Nach 3 Shownummern waren wir alle sehr müde und freuten uns sehr auf die Heimreise. 
Es waren einige Mitglieder und Freunde der Gruppe gekommen und standen uns zur Seite.
Danke an dich lieber Thomas für die schönen Fotos und an Marion für das tolle Video!

Am Schluss muss ich noch sagen, dass es nach Blackys Tod das erste Mal war, dass ich wieder auf Show war. Ich musste sehr viel an meinen alten Herren denken, war ich doch so viele Jahre (15) mit ihm unterwegs. Doch ich glaube er sieht vom Himmel herab und hat sich sehr über Don Vito und Emil gefreut. Da bin ich mir ganz sicher.

Bericht: 
Barbara Simon

