Klassischer Dressurkurs mit Ruth Giffels
am Zuckermantelhof von 13.-14.4.2013
Teilnehmerin: 
Renate Mertz mit Remko

Auf der Suche nach Leichtigkeit und Harmonie beim Reiten und Ausbilden stieß ich auf die klassischen Reitkurse am Zuckermantelhof, welche von Petra Traxler organisiert werden.

Eine Ausbilderin dieser klassisch barocken Reitweise ist Ruth Giffels. 

Zu ihren Ausbildern wiederum gehörten Egon von Neindorff, Richard Hinrichs und Kurt Albrecht (Spanische Hofreitschule Wien).


Nach klassischen Lehren der alten Meister arbeitet und gymnastiziert Ruth Giffels die Pferde in lösenden und versammelnden Übungen an der Hand und unter dem Sattel. 

Unsere Themen bei diesem Kurs waren Takt, Losgelassenheit, Sitz und Seitengänge.

Ich freute mich schon sehr  auf das Kurs-Wochenende. Auch Remko war mit Eifer bei der Sache. Bei flottem Tempo erreichten wir das Vorwärts – Abwärts, sodass der Rücken des Pferdes zu schwingen begann.  Ruth achtete besonders auf meine Hände und meinen Sitz. Ich bin begeistert von der Art ihres Unterrichts und ihrer Philosophie der klassischen Dressur.

Das Pferd soll motiviert, locker und gelöst werden und mit leichten Hilfen zu reiten sein. Dadurch wird die Freude des Pferdes an der Mitarbeit gefördert und es wird dazu bewegt, sich unter dem Reiter zu präsentieren. 

Es fanden jeweils zwei Trainingseinheiten mit je 30 Minuten pro Tag statt. Die Zeit verging wie im Flug. Wir haben an diesem Kurswochenende viel gelernt und werden zu Hause fleißig weiter üben.

Ich möchte mich noch bei Petra Traxler dafür bedanken, dass sie so bemüht ist, die klassische Reitweise zu fördern in dem sie die Arbeit und Verantwortung auf sich nimmt, solche Kurse zu veranstalten. Ebenso möchte ich die sehr gute Organisation dieser Kurse erwähnen und mich für die gute Unterbringung und Verpflegung der Pferde bedanken. 

„Danke Petra.“

Bericht: Renate Mertz

