Dressurkurs mit Richterin und Dressurtrainerin Aimee Kroneder

12.07.2013 und 14.07.2013

Um unsere klassische Ausbildung zu erweitern machten Latino und ich bei einem Dressurkurs mit Aimee Kroneder mit.

Da dies unser erster Dressurkurs war, war ich recht aufgeregt, doch Latino konnte mich schon beim Putzen mit seiner ruhigen Art wieder entspannen und so ging das Vorbereiten dann recht schnell und die Vorfreude überwiegte wieder.

Schließlich in der Reithalle, war die erste Aufgabe, Aimee unseren Reit – Stil zu demonstrieren und so zeigten wir einige Bahnfiguren in allen Gangarten. Latino war auch bei dieser ersten Aufgabe sehr brav und so konnte sich die Trainerin ein erstes Bild über unseren aktuellen Ausbildungsstand machen.

Nach der Statuserhebung wollte Aimee wissen, „wo den die Reise hingehen soll“. Ich klärte sie über meine Pläne bezüglich Reiternadel im Herbst auf, welche mir sie sofort mit Nachdruck bestätigte. Sie war davon überzeugt, dass wir dieses Ziel erreichen können, obwohl ich noch etwas an der Punktgenauigkeit arbeiten müsse.

Des weiteren bekam ich von ihr den Tipp, dass wir besonders auch an die Losgelassenheit von Latino arbeiten sollten. Sie meinte, dass ich beim Training viel vorwärts- abwärts reiten sollte, gemischt mit Lektionen am aufgenommen Zügel. Natürlich sollte ich nicht vergessen, auch bei der Longearbeit drauf zu achten, dass er sich streckt und in den Schwung kommt.

Zum Abschluss meinte Aimee noch, dass es ihr Freude macht, uns bei der Arbeit zuzusehen und das wir ganz sicher am richtigen Weg sind. Ihrer Meinung nach, kann man erkennen, dass Latino und mir die gemeinsame Arbeit sehr viel Spaß macht.

Zusammenfassend möchte ich sagen, dass der Kurs sehr viel Spaß gemacht hat und sowohl auch Latino als auch ich sehr viel davon profitiert haben. Natürlich liegt es jetzt an mir, all das erlernte auch tatsächlich umzusetzen, aber ich bin mir sicher, dass ich mit Hilfe von meinem Latino das nicht nur schnell gehen wird, sondern auch sehr viel Freude machen wird.

Ich möchte mich ganz herzlich beim Pferdehof Summerer das zur Verfügungstelen der Reitflächen, und besonders bei Aimee Kroneder für den angenehmen und sehr lehrreichen Dressurkurs bedanken.

Birgit und Latino
