Fotoshooting Herbst – Stall 2013


In diesem Herbst hab ich mit einer sehr guten Freundin ein Tier-Fotoshooting im Stall organisiert. Nicole ist eine genauso begeisterte wie begabte Hobbyfotografin und hat mich schon im Sommer gefragt, ob sie sich meinen Latino mal als Fotomodel ausborgen darf.

Selbstverständlich habe ich dazu nicht nein gesagt. Als wir uns dann auf einen Termin geeinigt hatten, kam mir die Idee dass wir vielleicht auch Freunde aus dem Stall fragen könnten, ob sie auch Fotos von ihren 4beinigen Freunden haben möchten, weil sich so die lange Anreise aus dem Burgenland mehr rentieren würde. Somit haben wir einen ganzen Tag eingeplant und nachdem ich eine Ankündigung ausgehängt habe, waren innerhalb kürzerster Zeit alle Slots vergeben.

Am Tag des Shootings hatte der Wettergott ein offenes Ohr für uns und wir konnten den ganzen Tag bei angenehmen Temperaturen in wunderschönsten Sonnenschein verbringen. Nicole macht aussergewöhnliche Aufnahmen von den teilnehmenden Hunden, Pferden und Menschen ( auch Latinos Mitreiterin Tini hat mit ihrer Hündin am Shooting teilgenommen und wir haben auch ein paar tolle Fotos vom „Socken mit seinen Mädls“ machen können.

Abschließend möchte ich mich ganz herzlich bei Nicole für die Fotos und vor allem für ihr Engagement bedanken, aber natürlich auch bei allen 2 und 4beinigen Models, ohne die das Shooting nicht geklappt hätte.

Ich glaube, ich kann für alle Beteiligten sprechen, wenn ich sage, dass wir uns schon auf das Wintershooting freuen (
Danke 

Birgit 
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