Auftritt am 17.8.2014 in Schloss Halbturn
Teilnehmer: Ingrid und Xsantos
Bei Kaiserwetter und vor ungefähr 2000 Gästen durften Xsantos und ich auch heuer wieder bei der Veranstaltung „Lipizzaner and Friends“ im malerischen Schloss Halbturn teilnehmen.
Zu sehen waren wir bei der barocken Quadrille und einem Pas des deux, die beide beim Publikum sehr gut angekommen und bei denen sehr schöne Fotos entstanden sind. Überzeugt euch selbst!
Wieder einmal war ich restlos begeistert von meinem Buben, auf den ich mich auch in solchen Situationen absolut verlassen kann – danke mein Ozz!
Und natürlich möchte ich mich auch bei all jenen bedanken, ohne die diese großartige Veranstaltung in dieser herrlichen Kulisse nicht hätte stattfinden können und allen lieben Helferleins, die mich persönlich unterstützt und angefeuert oder mich auf meinen Kaugummi aufmerksam gemacht haben ;-)!
Vielen Dank liebe Leute! Ohne euch hätte alles nicht so einfach und reibungslos  geklappt, ich hätte keines der großartigen Foto und ohne Ulli, die mir selbstlos nicht nur ihren Sonntag sondern auch ihren Samstag geschenkt hat, hätte ich weder eine Lochzange noch die dringend benötigte Huffeile zur Verfügung gehabt! DANKE!!
