Tag des “Barocken Pferdes” am Friesengestüt Nockalm 17.08.2014
 
Ein fixer Programmpunkt jedes Jahr ist für uns die Teilnahme im Schauprogramm am Friesengestüt Nockalm.
 
Hier habe ich die Möglichkeit, auch mehrere Reitschülerinnen von mir mitzunehmen und sie in verschiedenen Schaubewerben mitwirken zu lassen.
 
Heuer durften mich Daniela und Tanja Trunkl, Eva Haslauer, Nina Winterauer und meine Tochter Nicola nach Kärnten begleiten.
 
Auch von meinen vierbeinigen Lieblingen durften mich fast alle begleiten. Mit den beiden Friesen „Loretto von der Nockalm“ und „Belmondo von der Nockalm“, dem Merenswallach „Jasper de Bigorre“ und den 3 Ponys „Popcorn“, „Snoopy“ und „Asterix“ haben wir in den letzten Wochen vor dem Pferdefest 8 verschiedene Programmpunkte einstudiert.
 
Die Aufregung meiner Reiterinnen war natürlich ziemlich groß, haben wir doch wegen oftmaligen Schlechtwetterverhältnissen daheim oft nur mit Gummistiefeln und Regenschirm und ohne den Pferden unsere verschiedenen Nummern üben können.
 
In Kärnten aber hatten wir die besten Voraussetzungen für einen gelungenen Auftritt. Das ganze Wochenende war traumhaftes Wetter und wir konnten noch am Samstag an Ort und Stelle alle unsere Programmpunkte trainieren.
Am Sonntag dann war es endlich soweit und die  Show begann.
 
Sowohl meine teilweise erstmals vor Publikum reitenden Schülerinnen als auch meine Pferde meisterten ihre vielfältigen Aufgaben zu meiner vollsten Zufriedenheit.
 
Nach einem wunderschönen, aber auch ziemlich anstrengenden Wochenende sind wir alle wieder gesund und wohlbehalten zurückgekehrt!
 
Vielen Dank an Elisabeth Schneeweiß, dass wir wieder mit dabei sein durften, wir freuen uns natürlich schon wieder auf das nächste Jahr!
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