Krämer Megastore G3 – Eibesbrunn
Eröffnung 5.11.2014, 7.11. und 8.11.2014

Teilnehmer:
Barbara Simon – Black Princess + Emil vom Wiesenhof
Sabrina Rieger – Black Princess
Franz Simon – Don Vito

Am Mittwoch den 5.11.2014 ging es vorab schon einmal mit Emil zur offiziellen Eröffnung des Megastore. Emil sollte das Karottenband durchbeißen, was - wenn man ihn kennt - nicht schwergefallen ist. Traditionell ist Emil noch eine Runde durch das schön geschmückte Geschäft gelaufen, noch bevor die Kunden das Reitsportgeschäft stürmten. Er war sehr brav und machte wie immer seine Sachen toll.
 
Der eigentliche Auftritt war Freitag und Samstag, mit 2 Nummern Barock und Zirkuslektionen an der Hand. An dieser Stelle Danke Sabrina Rieger dass du uns so toll unterstützt hast und mit Princerl die Vorführung gemacht  hast.
Für Franz und Doni war es erst das 2 mal dass sie gemeinsam auf einer Show waren,  aber sie meisterten ihre Aufgabe ganz toll. Besonders der Samstag war perfekt. Als sich an beiden Tage Doni erstmals auch noch vor Publikum hinlegte waren wir den Tränen nahe. So viel Vertrauen brachte er uns hier entgegen. Das Publikum war begeistert. Doch wie immer war unser Emil der STAR!!! Als er dann noch 10 Schritte in der Courbette gelaufen ist waren die Zuschauer sehr beeindruckt und wir auch.
Das Wetter war nicht wirklich toll, aber Anfang November war auch nichts anderes zu erwarten.
So ging es am Samstag Aben wieder nach Hause und  die Pferde waren froh wieder in ihren Boxen ihr leckeres Heu zu schmatzen.
Danke auch an Isa Strasser für ihre Hilfe und ihre tollen Fotos; auch an Sabrina Rieger, welches ebenfalls dazwischen tolle Fotos geschossen hat. 
 
Bericht: Barbara Simon

