Am 15.11.2014 stand wieder das alljährliche unter dem Motto " keine Geschenke aber mehr Zeit füreinander" ein Treffen der Moments in Black statt.
Da sich unglaubliche fast  60 Mitglieder, Freunde und Bekannte ankündigten, musste ein Lokal gefunden werden der diese große Anzahl an Personen auch bewirten konnte. So fand sich der Doppler Heurige in Sierndorf bei Stockerau NÖ.
Alle waren wirklich um Punkt 19.00 Uhr da - ein herzliches Begrüßen. Man sah Vielen 
an, dass sie sich sehr freuten sich wieder zu treffen. Es wurde geplaudert, getratscht, gekichert und gelacht. Das gute Essen war auch sehr willkommen.

Alex und Christiane haben wieder ihre leckeren Butterkekse gebacken und von Cordula gab es extra für alle Mitglieder ein kleines Geschenk damit wir alle wieder hübsch sind für die nächste Show. Und auch so wurden untereinander ein paar Sackerl ausgetauscht – eine herzlich schöne Stimmung!

Dann war es soweit: mein Rede was alles so los war stand an. Ich war sehr nervös als es still im Raum wurde. Ich habe mich Stunden vorher vorbereitet die richtigen Worte zu finden und alles schön aufgeschrieben. Jedoch nach ein paar Worte legte ich die Zetteln weg und sprach aus meinem Herzen.
2014 war mit Recht eines der erfolgreichsten Jahre seit 17 Jahre der Gruppe;  mit fast 20 Aufritten, darunter 2 große Highlights wie Heldenberg und Arena Nova. Da kann die Gruppe sehr stolz auf sich sein.
Auch gibt es dieses Jahr 3 neue Mitglieder: Sabine Ebner, Maria Strasser und Melanie Reidinger – Herzlich Willkommen!
Als Isa am Schluss so eine Art Weihnachtsgeschichte aus dem Cadmos Verlag (eine Geschichte  unserer Gruppe - Pferdegeschichten aus Österreich) vorlas war es Muxmäuschenstill im Raum, es lag quasi Magie in der Luft! 
Der letzte Satz in diesem Buch "der alte Mädchentraum Prinzessin spielen - für die Mitglieder der Moments in Black wird bei jedem Auftritt zur Realität.

Es war ein wunderschöner Abend mit Freunden und wir freuen uns wieder auf ein neues Jahr wenn es wieder heißt: die Show beginnt.
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