Saisoneröffnungsfest auf der Burg Oberkapfenberg


Teilnehmer:
Sigrid Schmoll –Tymen fan Dulve
Tanja Ledolter – Ielke vom Sonnberg


Wir durften heuer als Burgherrenpaar die Saison der Burg Oberkapfenberg (Steiermark) feierlich mit unseren schwarzen Perlen eröffnen. Am Samstag, 
dem 11. April 2015 machten wir uns gegen 14 Uhr mit Ielke und Tymen gemeinsam auf den Weg zur Burg. Oben angekommen wurden wir von der Veranstalterin sehr herzlich in Empfang genommen und es wurde auch ein Platz neben der Zugbrücke für uns abgesperrt.

Ielke und Tymen benahmen sich vorbildlich – wir luden aus, gingen am Halfter ein paar Runden und dann probierten wir auch schon über die Zugbrücke in den Innenhof der Burg zu gehen, wo unsere Eröffnung stattfinden sollte. Den Jungs war es vollkommen egal, dass Kinder, Menschen und sogar eine Musikgruppe im doch recht engen Innenhof der Burg spielten und es laut und hektisch war. Ielke mit seinen fast fünf Jahren benahm sich wie ein Profi und wollte eigentlich vom Trommler nur die Sticks erwischen, alles andere ließ ihn völlig kalt.
Nachdem wir den Rundgang beendet hatten machten wir die Pferde fertig und schon war es kurz vor 16 Uhr. Es kam die Veranstalterin und teilte ein: die Spielleute samt Trommler, danach die Falkner mit ihren wunderschönen Vögeln und zum Schluss als Krönung „das Burgherrenpaar“. Der Einzug begann mit viel Musik und wir wurden mit Applaus empfangen. Als wir zum Stehen kamen, durfte ich als „Burgherr“ eine von der Veranstalterin vorbereitete Rede halten und auch diese wurde mit Applaus besiegelt. Die Menschen kamen und wir machten Fotos und die Kinder durften unsere schönen Pferde streicheln und bewundern.

So gegen 17 Uhr hatten wir noch einen Programmpunkt, welchen wir „Meet and Learn“ nannten. Wir zeigten den Zuschauern wie wir den Pferden spielerisch diverse Zirkuslektionen beibringen und erklärten verschiedene Dinge und beantworteten viele Fragen. Auch hier kamen wieder viele Zuschauer und Kinder und durften Tymen und Ielke streicheln und ihnen näher kommen. Man hatte direkt das Gefühl die Pferde genießen das.

Nach diesem ereignisreichen und tollen Tag verstauten wir unsere Sachen, luden Ielke und Tymen wieder in den Hänger und fuhren nach Hause um sie sofort auf die Wiese zu lassen und ihnen die Extraportion an Heu und Karotten zu gönnen, die sie sich redlich Verdient hatten.

Wir möchten uns sehr herzlich bei dem Veranstalterin, der Burg Oberkapfenberg, unserer Gruppenchefin Barbara Simon und den vielen Helfern und Fotografen bedanken! Ohne Euch hätten wir nicht so einen tollen Tag erleben können und dieser wird für immer in unserem Herzen bleiben! Vielen DANK an Euch alle!
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