Auftritt in Bärnkopf

am 11. Juli 2015

Bei herrlichem, jedoch nicht zu heißem Sommerwetter machten wir uns in der Früh auf nach Bärnkopf. Da der  Schlesinger Teich schon fast an der oberösterreichischen Grenze liegt, waren wir vom östlichen Weinviertel fast drei Stunden mit dem Hänger dorthin unterwegs. 

Nach langen Strecken durch die Wälder des Waldviertels meint man fast am Ende der Welt angekommen zu sein. Doch wirklich am Ende des Waldes kommt die Lichtung, wo der Schlesinger Teich eingebettet in wunderschöner Landschaft liegt.

Von Herrn Otto Hofer und seinen Helfern wurden wir sehr freundlich und hilfsbereit empfangen. Wir durften zwischen den Bäumen einen Elektrozaun spannen, damit wir unsere Pferde nicht anhängen mussten, sodass sie sich rundum wohl fühlten.

Es waren viele Pferde gekommen. Wanderreiter von der näheren und weiteren Umgebung. Trotz der vielen Pferde war alles harmonisch und ruhig und es gab keine Aufregungen. 

Das Pferdefest begann mit dem Einzug der vielen Kutschen, die gekommen waren. Viele Reiter schlossen sich an und es erfolgte ein Rundritt um den Schlesinger Teich. Auch dieser Umzug  verlief friedlich und ruhig in der naturbelassenen Landschaft des Waldviertels. 

Im Anschluss daran erfolgte die Pferdeweihe. Die Pferde wurden gesegnet und erhielten ein Stück geweihtes Brot, über das sie sich sichtlich freuten. 

Nun begann das Show-Programm. Sabrina Babel mit Aramis und ich mit Remko waren die ersten. Mit einem Pas de Deux erfreuten wir die Zuschauer. Wir wurden von vielen Besuchern angesprochen, die uns bestätigten, wie gut es ihnen gefallen hat. 

Sabine Ebner feierte in spanischem Outfit mit Jasper ihr Depüt . Sie präsentierte ihn erstmalig am Langen Zügel. Die Vorführung verlief sehr harmonisch und Jasper zeigte sich von seiner besten Seite. Das Publikum war begeistert.

In unserer dritten Nummer zeigten Susanne Babel mit Aramis  und ich mit Remko  einige Zirkuslektionen. Sabrina Babel und Michelle Bauer zeigten dazu artistische Kunststücke aus dem Voltigierprogramm und assistierten uns bei den Zirkuslektionen.  

Unser Dank gilt Herrn Otto Hofer für die Einladung sowie für die sehr gute Betreuung und Verpflegung von uns und unseren Pferden. 

Es war ein sehr schöner Sommertag, der uns noch lange in Erinnerung bleiben wird. 

Bericht

Renate Mertz

