Weihnachtsfeier „Moments in Black“ 2015

Am 27.11.2015 fand die Weihnachtsfeier der MIB´s in der „Wilden Goas“ in Klosterneuburg statt. 
Viele Mitglieder und Freunde (fast 50!) kamen um gemeinsam einen netten Abend zu verbringen. 
Nachdem alle eingetroffen waren, begrüßte uns Babsi Simon aufs allerherzlichste. Auch Ehrengäste wie Rechtsanwältin Dr. Ollinger und Fam. Prexl wurden herzlichst begrüßt. 
Dann hielt sie ihre traditionelle Rede, in der es viel Lob für die vielen, erfolgreichen Auftritte, und Ereignisse gab. Unter anderem durfte Babsi Simon mit Ihrer hübschen Black Princess bei den Dreharbeiten zu „Maikäfer flieg“ mitwirken! 
Zu guter Letzt wurden noch zwei neue Mitglieder in der Gruppe willkommen geheißen: 
Maria Strasser und meine Wenigkeit (Tanja Ledolter)! 
Ich war überglücklich und sehr gerührt, da es ein großer Traum von mir war, Teil dieser tollen Showgruppe zu sein. 
Unter anderem kündigte Babsi auch eine „große“ Überraschung an, welche uns nach dem Essen beschert wurde! 
Weiter´s gab es auch wieder die köstlichen Butterkekse von Christiane, welche leider nicht bei der Feier dabei sein konnte. Auch über sehr, sehr viele Geschenke von Sponsoren und Mitgliedern durften wir uns freuen. (Reitsport Lucky Horse, Pegus, Marstall, P2 > Cordula, Friseurbedarf Roma > Maria Strasser, Fressnapf > Maria Steiner, Friseur Alex, Rechtsanwältin Dr. Ollinger und Natusat.)
Anschließend gab es das Essen, welches wirklich sehr köstlich war. Es wurde viel gelacht, geplaudert und viele Fotos gemacht! 
Nachdem alle mit dem Essen fertig waren, wurde die Überraschung von Babsi angekündigt.  Die Tische und Stühle wurden zur Seite gerückt und wir mussten uns allen in einem Halbkreis aufstellen! 
Die Überraschung war der Auftritt des Geschwisterpaares Alexander und Romana Schneller vom Circus Pikard. Sie zeigten uns ihre wahrhaftig beeindruckenden Jonglierkünste mit Keulen, Ringen und Hula Hoop Reifen! Es war wirklich eine megatolle Vorführung und die Stimmung war einfach nur hammermäßig. Am Schluss kam noch unsere „Buschi“ in den Genuss des „sexy“ Weihnachtsmannes und wir durften das wunderschöne Christkind bestaunen. Anschließend wurde noch ein Gruppenfoto mit allen gemacht! 
Eine sehr schöne, stimmungsvolle und lustige Weihnachtsfeier ging leider viel zu schnell zu Ende und wir freuen uns schon wieder auf die nächste! 
[bookmark: _GoBack]Ich freue mich sehr auf die zukünftige Zusammenarbeit mit der Gruppe und auf viele schöne gemeinsame Auftritte und Momente! Danke nochmal für die Erfüllung meines Traumes!
Ich wünsche Euch allen noch eine besinnliche Adventszeit, frohe Weihnachten und weiterhin viel Gesundheit und Erfolg für Euch und Eure „schwarzen Perlen“. 
Alles Liebe, Tanja! 
