„Früh übt sich“

wer später einmal eine große „Show“-Reiterin werden möchte!
Die kleine Nicola (Tochter von Isabel Auinger) konnte im heurigen Jahr bereits mehrmals ihr reiterliches Können unter Beweis stellen!

Bereits im Februar durfte die da noch 4-jährige Nicola den großen Ausseer Schülerfaschingsumzug als berittener Indianerhäuptling mit ihrem Shetlandpony „Orchidee“ und gemeinsam mit ihrer Kindergartengruppe anführen.

Genau an ihrem 5. Geburtstag, den 06. August, fand in Vöcklabruck in Oberösterreich ein Dressurturnier statt, bei dem auch ein „Führzügelklasse-Bewerb“ ausgeschrieben war. Hier durfte Nicola ihre erste Erfahrungen als „Turnierreiterin“ sammeln und gemeinsam mit 13 anderen Startern als eine der jüngsten Starterinnen eine große Schleife und ein wunderschönes Zierhufeisen mit Pferdekopf als Preis mit nach Hause nehmen.

Bereits 1 Woche später kamen dann noch zwei Auftritte beim Fest des barocken Pferdes am Friesengestüt Nockalm mit dazu. Hier durfte sie als Shownummer noch einmal den Turnierbewerb der „Führzügelklasse“ vorführen und später dann gemeinsam mit ein paar Reitschülerinnen von ihrer Mama ganz selbständig bei einer kleinen „Biene-Maya“-Quadrille mitreiten. Bei beiden Auftritten gab es sehr viel Applaus für die gerade erst 5-jährige Nicola und ihre bereits 31-jährige Shettystute „Orchidee“.
Am 11. November fand im Kindergarten das jährliche Laternenfest statt und diesmal durfte Nicola als „Heiliger Martin“ verkleidet und auf ihrer beleuchteten „Orchidee“ sitzend zunächst den Laternenumzug anführen und danach das „Martins-Spiel“ vorführen, wobei sie alle Zuseher sehr durch ihren selbständigen und energischen Ritt beeindruckt hat!

Wir wünschen der kleinen Nicola für ihre weitere reiterliche Laufbahn ganz viel Glück und Erfolg!
