Dressurkurs mit Ruth Giffels
Zuckermantelhof von 16.6-17.6.2012
Teilnehmer: Sabrina mit Habsburg

Kurz zu Ruth Giffels:
Frau Giffels ist langjährige Schülerin von Egon von Neindorff, Kurt Albrecht und Richard Hinrichs und bildet auch im Damensattel bis zur Hohen Schule aus.
Nach den Lehren der Klassischen Meister arbeitet sie an gymnastizierenden, lösenden und versammelnden Übungen an der Hand und unter dem Satte. Sehr grossen Wert legt sie auf korrekten Sitz und feine Hilfengebung.

Gleich nach unserem ersten Drehtag zu Karl der Grosse machte ich mich mit meinem Habsburg auf den Weg zu unseren Dressurkurs am Zuckermantlhof. Habsburg konnte so doch noch einen Nachmittag und Nacht in Ruhe dort verbringen, ehe es am nächsten Morgen losging.
Unsere Box war bereits beziehbar – Petra Traxler hatte alles wunderbar organisiert – und so freute ich mich auf den ersten Kurstag (ein herzliches Dankeschön hier an dich liebe Petra!).
Am ersten Tag arbeiteten wir mit Habsburg an Lektionen wie Schulter herein, Krupp herein, Piaffe und den fliegenden Wechsel.
Ruth Giffels war sehr angetan von meinem Habsburg und ich erhielt lobende Worte für seine Rittigkeit, Arbeitswillen – vor allem aber auch über seine fleissig aktive Hinterhand, was mich natürlich besonders freute. Trotz 34 Grad staunte ich nicht schlecht über den Eifer meines Friesen. 
Die Einteilung des Kurses war auch hier wirklich richtig gewählt – jeweils 30 Minuten am Vormittag und 30 Minuten am Nachmittag.
Am zweiten Tag arbeiteten wir an der Passage und der Traversalen – wo ich wirklich so einige Tipps mit nach Hause nehmen konnte und auch zu Hause üben werde. Die zweite Einheit stellte ich Habsburg am langen Zügel vor, wo mir auch Ruth (speziell im Rechtsgalopp wo wir uns noch nicht so ganz einig sind) einige gute Tricks verraten konnte. 
Ich bekam wieder lobende Worte für mein *Werk* welches ich mir hier mit Habsburg ganz alleine erschaffen habe.
Ruth Giffels ist wirklich eine äusserst einfühlsame Trainerin. Von der ersten Minute an haben Habsburg und ich uns sehr wohl gefühlt, ging sie wirklich sehr gut auf die einzelnen *Reiterpaare* ein. Habsburg war in ihren Augen ein sehr guter Vertreter der Friesen gewesen – und so würde ich mich natürlich wieder sehr freuen, Ruth Giffels auf einem meiner weiteren Wege gemeinsam mit Habsburg wieder zu treffen.
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