Zirkuskurs mit Wolfgang Hellmayr 
von 1.-2.9.2012 im Reitstall Wultendorf

Anfang September machte ich mich mit Remko auf den Weg Richtung Norden.
Der Zirkuskurs mit Wolfgang Hellmayr fand im Reitstall Wultendorf statt. Eine schöne neue Anlage mit großzügigen Koppeln, wo die Pferde im Herdenverband gehalten werden, erwartete mich.  Der neu errichtete Stall mit Paddockboxen und die wunderschöne Reithalle beeindruckten mich sehr.  
In der Reithalle integriert befindet sich ein gemütliches und mit viel Liebe ausgestattetes Stüberl.
Alles gut durchdacht und sehr praktisch. 
Bei diesem Kurs war unser Thema der Spanische Schritt, das Knien und die Piaffe. 
Nachdem Remko die Polka schon recht gut beherrscht, war es an der Zeit, den nächsten Schritt auszuprobieren. Wir versuchten den Spanischen Schritt, in dem wir  zwei drei Schritte forderten und anschließend musste er vorwärts gehen. Am Ende des Kurses funktionierten bereits fünf Schritte fließend. 
Da wir beim letzten Kurs zwar mit dem Hinlegen begonnen haben, doch es für mich alleine nicht so einfach war, daran weiterzuarbeiten, beschlossen wir, das Knien nochmals zu vertiefen. Das funktionierte auf Anhieb. Wir nahmen die Stellung dazu, die ich zu Hause weiter üben werde. Beim nächsten Kurs wird dann hoffentlich das Hinlegen etwas leichter fallen.
Zu guter Letzt versuchten wir noch einige Piaffe-Tritte, die Remko fürs erste Mal eigentlich ganz gut anbot. 
Es war ein lehrreicher Kurs, mit sehr netten Teilnehmern und bester Verpflegung. Frau Dr. Mang versorgte uns mit einem wunderbaren Essen und ich habe mich in ihrem Stall sehr wohlgefühlt. 
Auch Remko war bestens versorgt. 
Im nächsten Jahr soll Anfang September die offizielle Eröffnung des Reitstalls Wultendorf stattfinden, wo wir bereits eine Einladung für einen Auftritt erhielten.
[bookmark: _GoBack]Vielen Dank liebe Frau Dr. Mang.
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