Nach 1,5 Jahren Turnierabwesenheit überlegte ich 2013 wieder auf einem Turnier zu starten, um auch ein wenig Abwechslung in die Welt eines Showpferdes zu bringen und um zu sehen, ob wir uns auch dressurmässig auf einem guten Weg befinden.
Für die Klasse LM gingen 23 Pferde an den Start, da staunte ich nicht schlecht; auch dass eigentlich nur 5er Noten vergeben wurden.
Im Viereck selber hatte ich nicht so ein schlechtes Gefühl, Habsburg war sehr konzentriert, führte alles zu meiner Zufriedenheit aus, wirkte jedoch ein wenig müde (ich denke das ist auf die hohen Temperaturen an diesem WoE zurückzuführen gewesen). Lediglich kleinere *Patzer* konnte ich vernehmen.
Schlussendlich konnte ich mir mit 6,0 den 4. Platz sichern. 
Eigentlich eine sehr gute Leistung für uns, wenn man bedenkt, dass es unser erster Start in dieser hohen Klasse war, 1,5 Jahre wir dressurmässig eher weniger getan haben und dass nur 4 x eine 6er Note vergeben wurde. Bemängelt wurde, dass wir zu wenig „Go“ in der Aufgabe gezeigt hatten, also werden wir die nächste einfach *spritziger* reiten.
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