Meine Reiternadel
Nach wochenlangem Training, praktisch als auch theoretisch, war es am 09.Mai 2013 endlich so weit!

Die Dressurreiternadel stand vor der Tür!!

Als ich zeitig in der Früh in den Stall kam, stand Habsburg schon mit gespitzten Ohren am Paddock und wusste da ist etwas im Busch.

Nach einer Stunde putzen gings endlich ab in den Hänger, Mensch und Tier (Sabrina, Thomas, Schoko, Habsburg und Ich) waren alle verladen und auf ging die Fahrt (
Eine halbe Stunde später sind wir im schönen Gföhl, im Gestüt Equitamus von Daniela Karner, angekommen.
Zu dem Zeitpunkt war ich noch gar nicht nervös, Habsburg war so cool und lässig drauf, so dass ich mir gar keine Sorgen machte.
Als es dann auf den Abreiteplatz ging stieg die Nervösität, aber Habsburg war trotz brühender Hitze, noch immer sehr cool drauf (
Nach einem kurzen Abreiten gings auch schon los.

Die zwei Reiterpass Mädels fingen an, meine Nervosität stieg und stieg, danach kam ein weiteres Mädel mit der Lizenz und anschließend gleich WIR!!!
Nach dem Einreiten hab ich eigentlich so gut wie nichts mehr mit bekommen, aber Habsburg hat alles für mich gemacht und mich perfekt und ohne Fehler durch die Prüfung getragen. 

Nach ca 4 Minuten war der ganze Spuk vorbei und wir zwei waren sichtlich erleichtert (
Kurze Zeit später gings auch schon weiter zur theoretischen Prüfung, vor der ich am meisten Angst hatte, was sich aber dann auch als ganz simple heraus stellte.

Kurz gesagt: WIR HABEN ES GESCHAFFT!!!!!! (
Und so ging ein sehr schöner und aufregender Prüfungstag vorbei (Ich hoffe es folgen noch viele mehr mit Habsburg)
Ein sehr sehr großes Dankeschön geht an Sabrina, die mir ihr Traumpferd zur Verfügung gestellt hat und mich immer unterstützt und mir zugeredet hat, wenn mich mal der Mut verlassen hat, ohne ihr hätte ich das nie geschafft.
Auch bei Thomas möchte ich mich bedanken für seine tatkräftige Unterstützung und Einsatz (
Ein großes Dankeschön geht auch noch an meine Trainerin, Daniela Karner, die mir liebevoll alles beigebracht hat und zum Erfolg geführt hat.

Ich hoff ich kann bei meinen weiteren Zielen mit Habsburg auf sie zählen.

Danke Habsburg mein TRAUMPFERD !!!!!
