Mitreiterin Victoria Wessely 
Geb. 08.12.1999
Victoria teilt sich mit ihrer Schwester und Mama zwei Pferd  - Amira und Don
Victoria kümmert sich seit Juli 2012 zweimal in der Woche um Latino. Vici hat ihre Reitausbildung derzeit bis zur Reiternadel ausgebaut und ist mit ihrer Stute Amira fleissig erfolgreich auf Tunieren unterwegs.

Nachdem Victoria sich letzten Sommer während ich auf Urlaub war so lieb um Latino gekümmert hat und sie ihn in dieser Zeit ins Herz geschlossen hat, habe ich sie gefragt ob sie sich nicht dauerhaft um ihn kümmern möchte. Mit ihrer Mama gemeinsam, haben wir uns auf zwei mal pro Woche geeinigt, damit auch den schulischen Leistungen nichts im Wege steht.

Da Latino noch in der Grundausbildung ist, haben wir gemeinsam beschlossen, dass Vici zunächst Bodenarbeit macht und mit ihm ins Gelände reitet. Die beiden sind aber von Anfang an sehr gut miteinander zurecht gekommen und Vici sehr gute Fortschritte beim Reiten gemacht hat, somit sind wir mittlaweile soweit, dass  die zwei auch richtig in der Reitbahn arbeiten. Je nach Wetterlage,  vergnügen sie sich entweder in der Halle oder am Viereck. Gemeinsam üben wir an Zirkuslektionen wie auch das Steigen mit Reiter wo Vici als erstes den Versuch gemacht hat. Beide haben es super toll gemacht.

Latino hat Vici schon richtig ins Herz geschlossen und auch Vici hat sehr viel Freude mit ihm und darum wünsche ich den beiden viel Spaß und (vielleicht auch irgendwann mal) viel Erfolg.

Ich möchte auch auf diesem Weg auch DANKE sagen, dass sie sich so lieb um den kleinen Socken kümmert.  

