Am Freitag den 21.6. war bei uns wie immer das zweite Training der Woche mit unserer Trainerin Daniela Karner.

Sabrina bekam Unterricht für die bevorstehende Turniersaison der Klasse LM, und ich nahm Unterricht mit dem Doni. Princerl wurde von Dani weiter in der Klasse L trainiert.
Don Vito war an diesem Tag sehr nervös, da er ja jetzt knapp mit seinem immerhin schon 8 Jahren erst das erste Jahr unter dem Sattel geht. Wir üben fleißig den Rechtsgalopp, wo es noch ein bisserl happert; der Rest ist schon sehr ansehnlich.
Er geht immer am Zügel, und auch wenn ich nachgebe sofort vorwärts abwärts (wie man weiß, was nicht immer leicht bei Friesen ist).
Er ist ein wirklich braves Pferd der sich viel Mühe gibt. Jedoch muss er noch lernen seinem Reiter zu vertrauen, aber jeder Ritt wird besser und er entwickelt sich enorm. Er wird meinem Lebenspferd Blacky nie den Platz einnehmen, jedoch muss ich zugeben, er schleicht sich ganz schön in mein Herz. Unser weg ist noch sehr steil, doch wir arbeiten fleißig daran an unser Ziel zu kommen.
 
Das Princerl hingegen ist  mit ihren 8 Jahren schon viel weiter und hat dank Dani viel gelernt. Die A ist perfekt (perfekt meine ich: die ehrliche Anlehnung, die Losgelassenheit wo sie sich immer ein bisserl schwer getan hat). Nur noch der Kontergalopp muss perfekter werden. Sie ist stets für ihren Reiter da, und mit ihrer Ruhe und Gelassenheit  ist sie ein wahrer Profi geworden -  von den Zirkuslektionen gar nicht zu sprechen, die beherrscht sie "alle" nahezu perfekt!! Spanischer Trab zB, auf den ich besonders stolz bin – eben die Tochter von meinem Blacky! 
 
Sabrina mit ihren Habsi: da gibt es nicht viel zu sagen außer: die zwei haben ihr Glück gefunden. Ich tätte sagen sie sind eine Einheit, ihnen zuzuschauen ist ein wahrer Augenschmaus. Eigentlich wird nur noch an der "Perfektion" gefeilt, der Rest geht schon sehr gut.
Ich wünsche den beiden von ganzem Herzen eine erfolgreiche Turniersaison, sie haben sich verdient wie ich meine.
 
Anschließend gab es ein Fotoshooting auf unseren Traumkoppeln. Bei perfektem Wetter ist das Resultat toll geworden.
Ja ich sag euch: das Leben in Mallon ist ein Paradies, und auch wenn's uns gut geht üben wir trotzdem weiter um noch besser zu werden und unsere Pferde weiter zu fördern und zu trainieren, damit sie stolz auf sich und ihrer Arbeit sind !!!!!!!!!!!!!!!
 
DANKE!!!! liebe Sabrina dass du dir so viel Zeit genommen hast und deine unendliche Geduld unsere "Rösser " ins rechte Licht zu stellen und diese Momente in  diesen schönen Fotos festgehalten hast. 

Eure Babsi
