Zirkuskurs 20. und 21.7.2013
mit Wolfgang Hellmayr
am Georgshof in Podersdorf am See im Burgenland




Mitte Juni bekam ich von der Veranstalterin des Zirkuskurses eine SMS ob ich nicht Lust hätte wieder einen Zirkuskurs bei uns im Burgenland mit zu machen. Es standen 2 Termine zur Auswahl entweder im Juli oder im August. Die meisten Interessenten fanden sich für den Juli Termin zusammen. 
Kurzerhand entschloss ich mitzumachen obwohl ich erst im Februar am Thavonhof auf einen Kurs bei Wolfgang war. 

So machten wir uns am Samstag auf den Weg nach Podersdorf am schönen Georgshof, von mir zu Hause ca. 15 Minuten entfernt. Dort wurde mir für Rose  eine schöne Box zur Verfügung gestellt. Das Wetter war ziemlich heiss es hatte um die 33 Grad, in der Halle gefühlte 50 Grad. Rose konnte die Mittagspause in der angenehmen kühlen Box verbringen. 

Unser Hauptaugenmerk lag bei diesem Kurs am Steigen und an der Piaffearbeit. Rose hat zwar gelernt das man beim Steigen beide Beine heben sollte  jedoch hatte ich zu Hause mühe mit der Höhe und dem Ausdruck des Steigens. Wolfgang bat mich unser erlerntes zu zeigen. 
Wie immer wenn ich auf einem Kurs bei Wolfgang bin funktioniert es natürlich problemlos, Rose stieg als ob sie nie etwas anderes gelernt hätte. Ich kam mir etwas doof vor und musste wie Wolfgang lachen. 
Wir festigten an beiden Vormittagen das Steigen und bekamen von Wolfgang zusätzliche Tipps, wir werden fleissig daran arbeiten. 

Die Nachmittagen widmeten wir der Piaffearbeit. Rose steigerte sich hier ziemlich rein und zeigte eine Palette von ihrem können auf aber keine Piaffe. So mussten wir uns eine neue Idee einfallen lassen um aus Rose die Piaffe rauszukitzeln. Wir wussten ja bereits, dass Rose sie eigentlich kann und dafür auch das nötige Talent hat. 
Von einem schönen fleissigen Trab versammelte ich Rose in den langsamen Trab bis fast schon zum Schritt und siehe da daraus entstanden sehenswerte Piaffetritte. Wir festigten das erlernte und Wolfgang gab mir den Tipp mit Rose fleissig an der Versammlung zu arbeiten und daraus kommt irgendwann die Piaffe von ganz alleine. Auch hier werde ich zu Hause fleissig weiter üben. 

Ich bekam sehr viel Lob wie toll sich meine Stute entwickelt hat und wie brav wir zu Hause immer unsere „Hausaufgaben“ machen. Wir können dadurch bei jedem Kurs immer wieder weiter arbeiten und bekommen weitere Tipps um gelerntes zu verbessern bzw. zu festigen. 
Alles im allem ein zwar heisses aber tolles und wieder einmal lehrreiches Wochenende. 



Uli und Rose 
