Großes Pferdefest in Schlosshof 

Am 13.9.2015. war es soweit, die Moments in Black durften Teil des großen Pferdefestes im prunkvollen Schlosshof sein. Das Wetter schien uns, zur großen Freude aller, an diesem Tag wohl gesonnen.
Wir reisten bereits am Vormittag an, damit wir noch genügend Zeit hatten, um unsere Auftritte noch einmal zu proben. Sofort wurden wir aufs herzlichste begrüßt und durften  unsere Boxen beziehen. Nach einer kurzen Besprechung richteten wir unsere Pferde für die Probe her und begaben uns auf den Weg zum wunderschönen Wiesenplatz, wo das Fest stattfand. Schon nach geringer Zeit hatten wir ein gutes Gefühl und ritten zu den Stallungen zurück, wo wir unseren Pferden noch einmal eine Pause gönnten.

Zum Glück kamen einige Freunde und Bekannte, die uns beim umkleiden und herrichten der Pferde bestmöglich helfen konnten. Auch Fotografen waren einige angereist, um unsere Momente festhalten zu können.
Punkt 14:00 Uhr begann die Show und wir machten uns auf dem Weg. Nach einem nochmaligen kurzen Vorabgespräch begaben wir uns in Position, um mit unserer Show beginnen zu können. Wir studierten extra für dieses Fest eine eigene Nummer ein, die Kaiserin Sissi und ihre Offiziere mit ihren Pferden zeigte. Ich übernahm mit Caruso die Rolle der Sissi sowie Babara Simon und Daniela Karner mit Don Vito und Black Princess den Part der Offiziere. Eine musikalische Untermalung brachte uns das bekannte Lied vom Musical: „Ich gehör nur mir“.
Unser Schaubild hatte ziemlich gut funktioniert und nach viel Applaus vom Publikum waren wir mega stolz auf uns und unsere Pferde. Kurz darauf kam das Publikum noch zu uns und wollte sich unsere schönen schwarzen Perlen von der Nähe aus ansehen. Vor allem die Kinder waren sehr begeistert und unsere Pferde genossen die Aufmerksamkeit die ihnen zu Teil wurde. Im Anschluss an unsere Performance ritten wir noch zum Schlossbrunnen hinauf, um  mit unseren tollen Kostümen einige Erinnerungsfotos zu machen. Als wir unsere Pferde wieder versorgt hatten, begaben sich Barbara mit dem kleinen Superstar Emil und Franz mit Don Vito erneut auf dem Weg zur Show. Mit viel Herz und guter Stimmung zeigten die beiden Pferde eine tolle Vorführung am langen Zügel. Emil prällierte in der gelaufenen Courbette und der Capriole sowie Don Vito der sich zum ersten Mal vor großem Publikum vertrauensvoll niederlegte. Barbara kommentierte alle gezeigten Kunststücke mit Liebe und Geduld und das war bei den beiden Pferden deutlich zu spüren. Das Publikum war total fasziniert und gerührt. 
Nach zwei so erfolgreichen Shownummern konnten wir uns guten Gewissens wieder auf unseren Heimweg begeben. Es ist wirklich ein tolles Gefühl ein Teil einer so großen Veranstaltung zu sein und vor so einer schönen Kulisse mitwirken zu können.

Einen großen Dank an Frau Mag. Katharina Zoufal von Schlosshof die uns diese Auftritte immer ermöglicht und so gut für unsere Pferde sorgt.
In diesem Sinne freuen wir uns auf noch viele schöne, unvergessliche Momente in Schlosshof.
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